

速度变快,资费下降,流量增多 市民选择4G的几大原因

随着郑州联通4G网络的正式开通,郑州三家通信运营商都已进入4G时代,4G也被消费者推上风口浪尖。如今,无论是在商场,还是在公交车上,经常听到消费者谈论4G的声音,尤其是在运营商的营业厅内,每天都有上百名消费者前来询问4G的相关问题。据运营商工作人员介绍,目前来营业厅购买手机的市民基本上都不会考虑3G手机,90%以上会直接选择4G手机。那么,到底是什么原因吸引市民选择4G呢?
郑州晚报记者 李冬生



速度快

峰值速率可达100Mbps,甚至150Mbps

4G是第四代移动通信技术的简称,包括TD-LTE和FDD-LTE两种制式,集3G与WLAN于一体,能够快速传输数据、高质量、音频、视频和图像等。4G的峰值速率可达100Mbps,甚至150Mbps,在这样的速度下,一秒钟即可下载一首7M左右的高质音乐,一部高清电影不到一分钟也可下载完成。

“4G的速度确实很快。”今年5月份用上4G的李志斌第一次拿到4G手机,就对4G进行

了一次测速,测速结果显示:最高下载速度78.32Mbps。“我当时就惊呆了。”王志斌告诉记者,“用4G手机看视频,一点都不会卡,快进快退,基本上都不会缓冲。”

“在什么都讲究效率的时代,手机网络速度也必须快。”在郑东新区从事房地产行业的李宏胜说,“我换4G手机的原因就是因为它的速度,上网页、刷微信、看电视剧流畅无比,速度快了,心情也会跟着变好。”

在郑州,和李宏胜有一样想法的消费者很多,尤其是现在的学生群体,换手机必定会选择4G。“我们学生平常空闲的时间较多,使用拥有极速网络的4G,可以让我们的业余生活更加丰富多彩,同时也可以利用4G手机更快速地查阅资料,学习与专业相关的知识,还可以扩大交际圈,用微信上传视频,让亲朋好友知道自己的生活现状。”大二学生刘连振说道。

覆盖好

郑州主城区已覆盖,随时畅享4G

速度再快,也需要网络覆盖支撑,如果网络覆盖不到位,消费者也畅享不到极速上网的精彩。

目前,郑州三大运营商的4G网络都已覆盖郑州主城区,郑州消费者基本上可以实现,在主城区内随时随地极速上网。

“我们正全力打造4G精品网络,将持续建设和优化4G网

络,特别是完善商业楼宇、地铁、机场、景区等公共区域的室内深度覆盖,预计年内实现郑州乡镇地区全覆盖。”郑州联通相关负责人介绍。

记者了解到,郑州移动的4G网络也非常好,郑州主城区与郊县县城区已经实现了移动4G网络的整体覆盖,接下来,郑州移动还将继续对郊县农村、高铁、高速线路进行连续

覆盖。

“只有网络覆盖得越好,我们极速上网的感知才会越来越好。”在郑州移动花园路营业厅,正在购买4G手机的岳亚娟说,“在这么短的时间内,4G网络就能覆盖得这么好,相信很快4G网络就能达到2G、3G网络的金牌质量,这也是我现在选择使用4G的原因。”

资费低

4G入网门槛低,资费更骨感

越来越多的消费者之所以会选择4G,还有一个重要原因就是资费。与3G相比较,4G的资费大大降低,消费者选择4G,不仅可以畅享极速,还可以省下不少的话费。

郑州移动的4G资费一再降低,全新推出的30元500M流量包,切实放低了4G套餐的使用门槛,可满足更多4G入门客户的使用。

4G飞享套餐也增加了多项中低档位的套餐,最低档位套餐也从88元降低到了58元,38

元,同时套餐内包含的语音通话和数据流量较3G时更多。

此外,郑州移动还分阶段把2G/3G套餐外流量资费统一下调为0.29元/MB,与4G套餐保持一致,从此郑州移动套餐外流量资费不再根据用户使用网络的不同而有所区分,真正做到了“套外一口价”。

郑州移动原全球通上网套餐、商旅套餐客户现在也可直接发送“SC”至10086进行升级,在套餐费用不变、语音分钟数不变的基础上,4G上网套餐中的流

量为原套餐流量的2-6倍,4G商旅套餐中的流量增幅更高。

郑州联通、郑州电信的4G资费也进行了很大下降调整。联通不仅推出了以流量优惠为主要特点的4G/3G一体化套餐,还推出了更为人性化的4G自由组合套餐,现在选择流量包和语音包可以享受8折优惠,最低8元畅享联通4G网络。电信的4G纯流量套餐49元即可得到2G省内流量,乐享4G套餐内包含的免费通话和数据流量与3G相比也有较大的增幅。

尝鲜台

选部4G手机 快享极速网络

在4G手机逐渐成为标配的今天,你步入4G时代了吗?现在的4G手机不仅有高端大气的iPhone5S、三星S5,也有低调奢华的酷派8720L、诺基亚Lumia638,价钱也非常灵活,从5000元左右到千元百元应有尽有,你还不赶快挑选一部适合自己的。郑州晚报记者 李冬生

酷派K1: 屏幕超大 反应快速

该机外观靓丽,搭载5.5英寸全贴合IPS高清大屏8.1mm纤薄机身,让你更具时尚范儿。开怀畅快,1.2G,4核CPU,支持4G极速CAT4,配合1G运行内存,4G机身存储空间。更强的多任务处理能力,更快的网页下载速度,更流畅的视频播放享受,更酣畅的激情游戏体验。快人一步,4G王者级机型,刷新移动互联网生活最HIGH感受。轻松享用4G,不必再等。



华为P7: 系统流畅 像素一流

拥有极薄机身,极致紧凑。6.5mm全球领先超薄LTE手机,68.8mm整机宽度,超窄边框。手机底部水滴弧度设计,融合自然之气,更符合消费者手握体验。5英寸全高清LCD JDI显示屏,800万像素前置镜头,天地间,清楚自视。后置1300万像素摄像头,毫厘之间,精准还原。智能选网技术,有效降低搜网功耗并且保证通信畅通,华为独有的网络、芯片、终端整合能力带给您最佳的4G新体验。超级省电模式,低电量亦可从容续航。



三星 GALAXY S5: 4G神器 功能强大

该机搭载2.5GHz骁龙801四核处理器,5.1英寸Super AMOLED屏幕、相机规格增加至1600万像素,除此之外,S5还加入了指纹识别功能,内置心率监视器。

三星S5整体外观改变不大,背壳不再是光滑的塑料,而变成聚碳酸酯和玻璃纤维的混合材质,喷砂面板点缀以密集的穿孔,质感提升,手感更舒适。此外,S5机身将支持IP67级别防水,并增加防尘能力。

硬件方面,三星GALAXY S5搭载2.5GHz骁龙801四核处理器和Adreno 330 GPU,辅以2GB RAM,具有16GB/32GB存储版本,并支持MicroSD卡扩展。相机阵容为1600万像素后置+210万像素前置摄像头,加入实时HDR模式,并支持4K视频录制。此外,GALAXY S5还内置心率监视器,加入NFC、红外遥控功能。

